

湖南华菱钢铁股份有限公司 关于应对新型冠状病毒肺炎疫情的公告

本公司及董事会全体成员保证公告真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

自新型冠状病毒肺炎疫情（以下简称“疫情”）发生以来，湖南华菱钢铁股份有限公司（以下简称“公司”）按照党中央和湖南省委部署及时响应、迅速落实，在做好自身防控工作及生产经营的同时，切实履行社会责任。具体公告如下：

一、疫情对公司生产经营的影响

公司目前生产保持稳定，原材料采购能基本满足生产需要，产品库存略有上升。由于疫情导致开工推迟，下游需求短期减少。如后续开工复产继续延迟，公司将视市场需求变化调整产品结构，必要时考虑减产。

二、公司抗击疫情的措施

1、及时协调生产经营。面对疫情蔓延、物资紧张、运输困难等难题，公司加强与供应商、客户沟通联络，积极协调物流运输，保障采购物资充足供应、重点合同生产有序推进。

2、快速组织防疫管理。疫情发生以来，公司第一时间制定应急预案，成立应急领导小组，对公司疫情防控工作进行了综合部署。强化经营办公场所清洁消毒，严格人员管理，遵守隔离管理规定，建立疫情信息上报体系，同时进一步加强员工疫情防控宣传教育，有效保障员工安全，防止疫情传播。截止本公告披露日，公司及下属子公司均未发现疫情病例。

3、积极履行社会责任。公司多渠道协调境内外市场，采购医疗防护用品，支持地方疫情阻击战。截至目前，公司及子公司已向湖南省红十字会、岳阳市红十字会、湘潭市中心医院、娄底市中心医院及第一人民医院、衡阳市卫健委共捐赠医用口罩 130,500 个、KF94 口罩 25,621 个、防护服 5,616 套，并向湖南省青

少年发展基金会捐款 66 万元。另外公司还有部分已采购物资，将在落实物流运输工作后，尽快运抵到位。

公司相信在党和政府强有力的领导下，在全国人民齐心协力与共同努力下，我们定能打赢这场疫情防控狙击战！

特此公告。

湖南华菱钢铁股份有限公司董事会

2020 年 2 月 6 日